

和 ne 中国移动 China Mobile

**火锅套餐** 大流量、全家用 家人通话还免费

A版 **100** 元/月

**80GB + 1000** 20GB省内共享流量, 每成员+2元各享10G定向流量 分钟成员本地互拨 2-6人

今日扫码官方微信

# 济宁交警整治四轮电动车违章行动“出大招”

## 电动车乱停乱放“上锁贴罚单”

16日下午,建设路妇幼保健院路段,一辆电动四轮违规停在机动车道上,车主不在现场。交警将车辆上锁,并张贴了《违法停车通知单》。当天下午车主处理完违章,车辆方得到解锁放行。日前,济宁交警正在开展创建文明城市交通秩序整治,而路面上违法行为较为普遍的电动车成为一项整治的重点。



执勤民警正在对一辆违规行驶的电动四轮进行劝阻。

本报记者 苏洪印

### 电动四轮违章乱停 交警上锁处罚

16日下午3点,一辆灰色的道爵电动四轮车长时间停放在建设路妇幼保健院大门前的机动车道上。此时,路面上车流如梭,为躲避该车,过往车辆不得不改变行驶路线。

在路面执勤的任城交警大队洸河中队民警觉察后,走到车前试图劝阻车主尽快驶离,但车主并不在车里。民警在附近喊话十多分钟寻找车主未果的情况下,随即用锁具将这辆违规停放的电动四轮车锁住,并在车前张贴了《违法停车通知单》。

当天下午,收到罚单的车主赶到任城区交警大队。处理完违章后,被锁的电动四轮车方得以解锁。车主是名20多岁的小伙子,原来他将电动四轮车停放在机动车道上后,便去了附近一家店维修手机。接受民警批评教育后,小伙子认识到自己违法停车的过错。

市民吴先生反映,如今城区大小道路随处可见电动四轮车夹杂在拥挤的机动车道中。上下班高峰期,此现象尤为明显。“驾驶电动四轮车的以老年人居多,而老人的交通安全意识又相对比较薄弱。”吴先生担忧的说。

吴先生称,此外,他还遇到过电动四轮车闯红灯、逆行等违章违法行为,电动四轮车的不文明出行带来了不少安全隐患。“不仅造成拥堵,也很容易发生交通事故。”采访中,不少市民对电动四轮车带

来的交通安全隐患表达了同样的担忧。

### 整治电动四轮违章 各有各的招数

任城交警大队洸河中队中队长秦晓博称,连日来洸河中队重点对路面上非机动车违法行为进行了整治。“乱停乱放、逆行、闯红灯、已达到机动车标准的没悬挂号牌等。”整治中,问题重重。

市中交警大队太白中队中队长赵广国介绍,在对非机动车进行整治的过程中,太白中队民警发现,在辖区济宁医学院附属医院路段,一些电动四轮车违章违法行为较多。乱停乱放、违规占用机动车道的现象比较普遍。

赵广国说,在整治乱停乱放的电动四轮车时,他们以劝导为主,一些车主不在现场的违停四轮电动车他们也会进行上锁贴单处罚。“一个月以来,我们劝导违停的电动四轮车近200起,其中处罚各类电动车违法行为100多起。

为整治各类四轮电动车违章违法行为,高新区交警大队高峰时间在易堵路段定点执勤,高峰时间在辖区各个路口路段加强执勤巡逻,对不服从警辅人员管理的电动四轮车驾驶人调查取证,依法予以处罚。

而北湖交警大队重点对太白湖景区周边乱停乱放的电动四轮车进行了整治。对路边违停的电动三轮车进行喊话劝离,对一些车主不在现场的违停电动车进行拖车处理。一个月来,共处罚非机动车违法行为600余起,治理路边乱停乱放200余起。

#### 相关链接

## 济宁城管开出首张非机动车违停罚单

16日,在红星西路专项整治非机动车辆违规停放执法过程中,一市民不听劝导屡次乱停非机动车,被济宁市城管执法支队三大队开出了城管执法部门第一张罚单。

吴某是名代理商,经常要到红星西路一大型超市送货。该超市门前人行道非常狭窄,再加上吴某每次都把三轮车停放在超市门前,并占压盲道,经常造成该路段人行道拥堵。发现这一情况后,三大队执法队员多次对其进行劝导,将车辆停放在超市划定的非机动车停车场内,但吴某都不

予配合。

16日下午,执法队员在红星西路整治非机动车辆违规停放巡查中,发现吴某仍将电动三轮车随意停放在人行道上。因吴某屡次不听劝导,执法队员决定依据《济宁市城镇容貌和环境卫生管理条例》规定,对其处以50元罚款。

济宁市城管执法支队三大队大队长孔宏业介绍,今年1月1日正式施行的《济宁市城镇和环境卫生管理条例》第二十八条规定:“非机动车应在允许停放的区域规范有序停放。禁止在人行道、公园、绿地、广场等公共区域乱停乱

放。违反前款规定,不按规定停放非机动车的,处以警告或者五元以上五十元以下的罚款;非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车。”

本报记者 贾凌煜 通讯员 杨同霞 王胜勇



城管执法队员向市民宣传规定。

#### 延伸阅读

## 百名大学生获评“校园文明之星”

18日下午,济宁职业技术学院号召全院师生参与了“我是济宁职业技术学院我为创建全国文明城市做贡献”学生文明教育动员大会。会上不仅发起了师生共同在横幅上签名的公益活动,还表彰了第十届“校园文明之星”。

该日下午,在学院南广场前,数百名学生代表及教师代表整齐划一的站在国旗下。在济宁市创建全国文明

城市工作进入到迎检冲刺的最后阶段,济宁职业技术学院也希望通过这样的动员大会使全院师生行动起来,发扬济职学子的优良传统,确保学院在创建全国文明城市发挥先锋模范作用。

记者从大会上获悉,学院在推进“做文明学生、创文明班级、建文明校园”为主题的“做创建”活动中不断深入。其中,学院宣传部、团委、学生处联合举办了济宁职业

技术学院第十届“校园文明之星”评选活动,并在此次大会上对朱宗江等100名获得该称号的同学进行了表彰。

随后,学生代表宣读了《“我是济宁职业技术学院我为创建全国文明城市做贡献”倡议书》,并共同在横幅上写上自己的名字,要以实际行动来为创建全国文明城市做贡献。

本报记者 汪洸 通讯员 姚洪运 王艳 齐福兵